

晚报进社区 快乐我和你

时间:11月8日(周六)上午

地点:市区矿工路与光明路交叉口建设街社区办公楼下

□记者 牛超

本报讯 11月8日上午,在市区矿工路与光明路交叉口建设街社区办公楼下,您将会遇到本报记者或者发行员,带给您一份惊喜。为回馈广大读者,自8日上午起,每逢双休日,平顶山晚报将携手本报发行部的工作人员走进社

区,开展“进社区订晚报”活动。“记录昨天,服务今天,影响明天”,《平顶山晚报》自创刊以来,一直深受读者的喜爱。“有事请你诉说,晚报帮你奔波”的“热线栏目”开办数年来,帮居民解决问题千余起,已成为我省纸媒中的名牌栏目。“爱心成就大学梦”“寻找抗战老兵”等多个策划报道也在全市乃至全省引

起广泛关注。去年,晚报又进行了改版,增设了专刊“鹰城社区”。这次“进社区订晚报”活动正是改版之后的一次集中展示,同时也是借这一机会搜集更多读者对《平顶山晚报》的意见和建议。在当天活动现场,由本报组织的表演团将现场为居民表演舞蹈、歌曲、武术等节目,本报发行部工作人员准备的小礼

品将现场发给参与活动的居民。此外,居民也可以与本报记者深入交流,诉说心里话或所见到的奇闻趣事。

据了解,凡订阅2015年全年或跨年度满一年的《平顶山日报》或《平顶山晚报》的市区个人自费订户均可参加抽奖活动,奖品有电视、净化机、乳胶枕、酒等。

今日局部有雨 明天转晴

□记者 杨元琪

本报讯 伴随着阵阵北风,鹰城的天空阴沉了下来。记者昨日从市气象台获悉:今天我市以阴天天气为主,局部地区有小雨,气温较低。明天天气逐渐转晴,气温呈小幅回升趋势。

鹰城近来总是晴一阵阴一阵。据市气象台工作人员介绍,今天我市以阴天天气为主,部分地区有降水,伴随着北风,气温较之前有所下降。明天开始转晴,气温呈小幅回升趋势。今天白天到夜里,多云到阴天,西部和南部地区有小雨,偏北风3级左右,白天最高14℃,夜间最低5℃。明天,阴天转晴天,白天最高15℃。后天,晴天到多云,白天最高温度在16℃左右。气温日夜温差较大,大家注意增添衣物,谨防感冒。

今天是二十四节气中的立冬,太阳位于黄经225度,中国把立冬作为冬季的开始。立冬前后,中国大部分地区降水显著减少。中国北方地区大地封冻,农林作物进入越冬期。

赵鹏飞,快来领钱包

□记者 杨岸萌

本报讯 饭店员工捡到顾客的钱包交到吧台,半个月没人认领。昨天,市区优越路中段铁记真味坊负责人周先生致电本报,希望能帮忙找一下失主。

据周先生介绍,11月4日,员工马彩虹捡到一个装有赵鹏飞身份证、驾驶证、银行卡和四五百元现金的钱包,交到饭店吧台后,一直没人领。“我们大家一起看了一下,里面没有联系方式,要不然就联系他了。”周先生说,本来想把钱包放在吧台等失主来领,但是这么久了也没人来。

昨天,记者联系到饭店员工马彩虹,她说,大概半个月前一个晚上,10点多时有个客人到吧台付款,看上去像是喝醉了。顾客走了之后她才发吧台上有钱包,她赶紧跑出去追顾客,却找不到人了。马彩虹说:“钱包放在这里这么长时间了也没人来领,请你们帮忙找一下失主。”



有了反光镜 行车更安全

昨日,来往车辆从道路旁安装的反光镜下驶过。近日,为了减少道路事故的发生,有关部门在市区凌云路与姚电大道交叉口铁路立交桥下安装了两个道路反光镜,方便机动车驾驶员观察弯道路面情况,从而有效消除了事故隐患。本报记者 李英平 摄

“乡村好青年”走进高校敞开心扉

听讲大学生:“从他们的经历中,我懂得了坚强坚持”

□记者 吕占伟

本报讯 11月5日,团市委组织赵军丽、梁伟华、黄宗杰、李松亚等我市4名“乡村好青年”走进平顶山学院会议中心,向该校数百名大学生讲述了他们的先进事迹,这也是团市委“乡村好青年进高校”活动的首站。

赵军丽是我市第一批大学生村干部之一,在叶县田庄乡西孙庄村建了一个温室大棚示范园,搞无公害蔬菜种植,安排农村富裕劳动力30余人。在农村工作9年,她赢得了群众的认可和组织的充分肯定。

梁伟华作为一名选调生公务员,毅然回到曾担任大学生村官的郟县白庙乡,扎根基层,用真情换真心,尽力解决群众的各种难题。

黄宗杰回乡创业,钻研种植技术,推动食用菌的规模化种植,取得成功,他又开办培训班,为困难失业人员和无经济来源的种植户免费提供菌种和技

术服务,帮助他们走上自力更生、脱贫致富的道路。

30岁的李松亚是鲁山县西北最偏僻的背孜乡中学一名普通教师,她不仅仅是一个好老师,还是一个热情公益事业的“爱心传播者”。几年来,她走遍背孜乡的山山水水、沟沟岭岭,救助孤寡老人、困难家庭以及贫困学生100多名。今年7月,平顶山晚报以《山区女教师暑假打工做服务员》一文,报道了李松亚利用暑假在市区饭店打工为贫困孩子赚生活费的感人事迹,引起读者关注。

“听了他们的讲述,我才发现自己现在所遇到的困难根本不是困难。从他们的经历中,我懂得了坚强、坚持才会有成功的机会,坚持不一定有希望,但坚持到最后就是希望。”听完报告后,平顶山学院大二女生王颖对记者说。

据了解,团市委今年7月开展了“践行核心价值观携手共筑中国梦”寻找平顶山市“乡村好青年”活动,历时3个月,最终产生了10名市级“乡村好青年”。

申请教师资格人员 本月起网上报名

12月8日、9日领证

□记者 傅纪元

本报讯 记者11月4日获悉,市教育局公布了我市2014年面向社会开展教师资格认定后期的时间安排。其中申请教师资格的社会人员须完成中国教师资格网(<http://www.jszq.edu.cn>)网上报名、体检、现场提交申请材料、教育教学技能测试等相关工作。参加试点的驻平高校2015年应届非师范教育类专业毕业生(试点生),只须参加教育教学技能测试,其他认定工作于2015年4月与应届毕业生同步进行。参加教师资格理论考试合格人员从本月起至12月12日登录“平顶山市2014年教师资格申请报名系统”自行打印成绩合格证。

各项工作具体安排:11月1日至12日,笔试合格和免笔试的社会人员登录中国教师资格网,完成网上注册登记。11月1日至9日,完成中国教师资格网的网上申报人员到相应教师资格认定机构指定的医院进行体检。

11月5日至11日,申报人员到相应的教师资格认定机构提交申请材料。

11月13日、14日,申请高中、中专教师资格的社会人员和次年毕业的在校“试点生”登录报名系统自行打印“教育教学技能测试”通知单。11月15日、16日举行全市教育教学技能测试。12月8日、9日,通过认定的考生,到相应教师资格认定机构领取《教师资格证书》。次年毕业在校“试点生”的教师资格认定工作,2015年4月与应届毕业生同步进行。

12月9日至12日,今年笔试合格,但由于体检、测试、政审等环节不合格者,可持“平顶山市教师资格网报名系统”中自行打印的教育理论考试合格证到市教师资格认定指导中心换省教育厅印制的教育理论考试合格证书。

导游资格考试 明日起面试报名

□记者 王春生

本报讯 11月4日,记者从市旅游局获悉,2014年河南省导游资格考试笔试成绩近日公布,我市350多人报名参加,共有202人成绩合格。凡成绩合格的平顶山考区考生可于本月8日至15日到市旅游局进行面试报名。面试12月初举行,具体考试时间和地点待定。



西杨村河清淤

11月5日上午,市区西杨村河上游平安大道桥下的河道里施工人员正在清理淤泥。据了解,由于今年雨水较少,西杨村河上游河道沉淀池附近淤泥堆积严重,影响排水通畅。当天,市政维修管理二队施工人员开始全面清理此河段的淤泥。本报记者 禹舸 摄